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Notulen HALV van 19 juni 2023 

 
Presentielijst: 
J. Koot 
W. Schaft 
W. Weenink 
B. Hempenius 
C. vd Ende 
D. Huisman 
M. Haarhuis 
T. Al  
A. Heijmering  
R. Klappe 
R. vd Weide 
E. Haarhuis 
S. Bakker 
I. Dekker 
M. Huisman 
R. vd Meijde  
G. Busch 
A. vd Weide – Beijaard 
R. Vledder 
F. Anepool 
A. Vonk 
E. Meijns 
F. Haak 
R. Ofman 
S. de Leeuw 
M. de Leeuw 
E. Anepool 
J. Looij 
C. Looij 
S. Goossens 
L. Buikema  
 
 
 
Namens het bestuur: 
Rick de Wit 
Youri Vestering 
Jasper Marcus 
Erik Koomen 
Wieteke Weenink  
Richard Bleeker 
Tamarah Smits 
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Notulen van de Halfjaarlijkse Algemene Ledenvergadering, gehouden op 13 juni 2023.  

 

1. Opening 
De afgelopen periode is er veel gebeurd. Afgelopen periode veel leden die afgelopen periode 
bedankt hebben. Dit heeft impact om ons allemaal. De schouders eronder en we gaan weer 
verder.  
 
We hebben voor veel uitdagingen gestaan maar ook mooi prestaties neergezet. Zo hebben we 
een flinke slag geslagen op het gebied van onze accommodatie, op veel vlakken aan het 
investeren, vernieuwen en verbeteren. Energie is een groot thema, vorig jaar groot bedrag dat 
we over hadden op de begroting gereserveerd voor de stijgende energie kosten. Daarnaast 
geïnvesteerd in zonnepanelen op het dak van de kantine. Om dit realiseren hebben we 
verschillende fondsen en subsidies aangeschreven daarnaast hebben veel leden een donatie 
geleverd voor de zonnepanelen, waar we erg dankbaar voor zijn. Nu proberen de gasrekening 
ook naar beneden te krijgen.  
 
Met de start van januari is ook het jubileumjaar, 100 jaar GG, begonnen. Met in november het 
grote feest. Tussendoor veel activiteiten op verschillende fronten.   
 

2. De notulen van de ledenvergadering van 3 oktober 2022. 
De notulen van de JALV, gehouden op 3 oktober 2022, wordt inhoudelijk en tekstueel, zonder 
verdere op- en/of aanmerkingen, en onder dankzegging aan de samensteller, goedgekeurd.  
 
Gitta Busch; heeft een vraag over de koninklijke erepenning.  
Als vereniging ben je onderdeel van een koninklijke bond, dus dan is de hoogste 
onderscheiding bij 100 jaar een koninklijke erepenning.  

 

3. Ingekomen stukken. 
Op enkele afberichten na, geen ingekomen stukken.  

 

4. Begroting 2023/2024 (inclusief contributievaststelling met kledingfonds 
voor spelende leden) 

 
Contributiesvaststelling:  
De penningmeester presenteert en beargumenteer de contributieverhoging voor het seizoen 
2023-2024.  

 
Afgelopen twee seizoenen hebben we ervoor gekozen, gezien de omstandigheden met Covid-
19, de contributie niet te verhogen. Dit seizoen zal de contributie verhoogd worden met €2,50/ 
€ 5,-. Daarnaast gaan we een nieuwe ronde in met het kledingfonds voor de komende drie jaar. 
Daar is een inflatie van €1,50 toegepast.  
 
De aanwezige leden gaan akkoord met de contributie en het kledingfonds voor seizoen 
2023-2024.  
 

Begroting 

De penningmeester toont de begroting voor 2023-2024:  

• Korfbal technische opbrengsten: zullen iets stijgen. Dit heeft te maken met de huur en 
andere kosten die we betalen en de subsidie die we ontvangen van de gemeente. 
Voorheen werd dit met elkaar verrekend, maar vanaf dit seizoen wordt dit van elkaar 
geschieden. Dit zullen wij nu ook doen op de begroting.  

• Korfbal technische kosten: hogere kosten voor energie, gas en schoonmaak. De 
schoonmaak willen we naar een hoger niveau tillen vanwege het intensieve gebruik van 
het complex.  
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Elserieke Haarhuis; we krijgen nieuwe pakken, wat gebeurt er met de oude pakken?  
De huidige pakken kunnen tegen een bedrag van €10,- (senioren) €5,- (jeugd) 
overgenomen worden.  
Agnes van der Weide; vorige vergadering gezegd dat we niet willen dat er verschillende 
soorten kleding door elkaar gedragen wordt. 
Daarom nu de afspraak de oude pakken niet op wedstrijddagen dragen.  
 

• Topsport opbrengsten: Sponsoring stijgt, dit heef te maken met nieuwe sponsoren.  

• Topsport kosten: de kosten voor de staf en reiskosten zullen stijgen.  

 

Het gat tussen de opbrengsten en de kosten willen we in eerste instantie opvangen met 
nieuwe sponsoren en anders gebruiken we de reserveringen van afgelopen drie jaar. 
Van topkorfbal wordt steeds meer verwacht, professionalisering. Deels houdt dit in 
meer trainen onder begeleiding. Wil je blijven aanhaken dan moeten de sporters meer 
uren sporten dan de standaard. Doel is om meer sponsoren aan ons te binden met ons 
vijfjaren plan. Hierbij wordt de jeugd meer betrokken, klaarstomen voor de top als we 
hierbij willen blijven aanhaken. We gaan proberen de weg omhoog te zoeken. Vanaf 
december hier al meebezig, daarom toch jammer dat er op het laatste moment spelers 
afhaken.  

 

Elserieke Haarhuis: je vraagt commitment van de spelers en betaald ze deels om 
bijvoorbeeld minder uren te werken zodat er meer getraind kan worden. Maar hoe hou 
je de commitment van je vrijwilligers zodat ze bijvoorbeeld niet bij de supermarkt gaat 
werken?  

We zijn ons hier zeker van bewust. En zien hier zeker nog kansen, maar is een terecht 
discussiepunt. Commissie moeten zelf met een plan komen.  

 

• Kantine opbrengsten: steeds meer transacties per pin. Wellicht in de toekomst alleen 
maar pin.  

• Kantine kosten: grote gedeelte bestaat uit de inkoopkosten.  

 

• Winst- en verliesrekening; toont een verlies.  

 

De aanwezige leden gaan akkoord met de opgestelde begroting.  

 

 

5. Mutaties van diverse commissies 
Binnen de diverse commissies hebben er zich enkele wijzigingen plaatsgevonden. Voor de 
volgende commissie zijn we nog opzoek naar een voorzitter:  

• Seniorencommissie 

• Selectiecommissie 

• Jurytafel 

• Sponsorcommissie 

• Accommodatiecommissie 

• Schoonmaakcommissie 
 
Alle herkiesbare voorzitters zijn herkozen en voorgestelde voorzitters zijn gekozen, door de 
aanwezige leden
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6. Mutatie bestuursleden 
- Voorzitter: Rick de Wit, herkiesbaar.  

- Secretaris: Tamarah Smits, niet herkiesbaar.  

- Penningmeester: Youri Vestering, herkiesbaar 

- Beheer: Jasper Marcus herkiesbaar.  

- Exploitatie: Richard Bleeker herkiesbaar.  

- Korfbal Technische Zaken: Erik Koomen niet herkiesbaar.  

- Communicatie: Wieteke Weenink herkiesbaar.  

- Topsport: vacature. Ad interim: Rick de Wit 
 

Barry Hempenius voorgesteld als kandidaat voor de functie secretariaat. Hij neemt een 
assistent mee binnen het bestuur; Wesley Schaft.  

Voor Erik Koomen zijn functie, Korfbal Technische Zaken, gaan we komende periode opzoek 
naar een kandidaat en wellicht herindeling van de functietaken.  

 
Alle aanwezige leden gaan akkoord met het herbenoemen van de bestuursleden. Ook 
gaan zij akkoord met het toetreden tot het bestuur van Barry Hempenius.  

 

7. Jubilarissen 
80 jaar lid Groen Geel:  Dinie Steendam – Allan 
 Edith Vloon – Bakker 
75 jaar lid Groen Geel: Engel Meijns 
70 jaar lid Groen Geel:  Rein Ofman 
60 jaar lid Groen Geel:  Els Anepool – Haak 
50 jaar lid Groen Geel:  Anna Vonk 
 Niels Bank 
 Ingrid Dekker 
 Ans Leeuwerink 
40 jaar lid Groen Geel:  Jeroen Looij 
 Bart Jacobs 
 Han Snijder 
 Rick de Wit  
 Charlotte Looij-Rienstra 
25 jaar lid Groen Geel:  Sarah Goossens  

 

8. Rondvraag 
Marije Haarhuis: een aantal leden spelen met een hoofddoek, maar dat is geen 
sporthoofddoek. Is er misschien via de kledingcommissie hiervoor iets te regelen?  
Momenteel hebben we daar niks voor, maar kunnen we wel in adviseren mocht het nodig zijn. 
We houden het in de gaten.  
 
De voorzitter dankt eenieder voor zijn inbreng en onder dankzegging aan de kantinediensten is 
de sluiting om 21:55 uur.  
 
Namens het bestuur,  
Tamarah Smits 


